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1. Demuestre que el teorema de la traza no es válido si ∂Ω no es regular.
Indicación: Considere la función v(x, y) = xα, el abierto Ω = {(x, y) ∈ R2 : 0 < x < 1, 0 < y < xr} y r
adecuado.

2. Demuestre que el espacio W 1,p(Ω) es separable si 1 ≤ p <∞ y reflexivo si 1 < p <∞.

3. Sea Ω = [−L,L] × [0, `] ⊂ R2 y Γa = [−L,L] × {a} con a ∈ [0, `]. Demuestre que existe una aplicación lineal
continua γa0 : H1(Ω)→ L2(Γa) tal que γa0 (u) = u|Γa

para u ∈ C1(Ω).
Si consideramos γa0 : H1(Ω) → L2([−L,L]) demuestre que para todo u ∈ H1(Ω) la función ψ : [0, `] → R tal
que ψ(a) = ‖γa0 (u)‖L2([−L,L]) es continua.

4. Sea Ω un abierto acotado con borde ∂Ω de clase C1. Demuestre que

H2
0 (Ω) = {u ∈ H2(Ω): γ0u = γ0

∂u

∂xi
= 0 i = 1, . . . , n sobre ∂Ω}.

Demuestre que ‖∆u‖L2(Ω) define una norma equivalente a la norma de H2
0 (Ω).

Indicación: Use la desigualdad de Poincaré:

∀u ∈ H1
0 (Ω) ‖u‖L2(Ω) ≤ C‖|Du|‖L2(Ω)
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